



В Дебесском районе осужден местный житель за дачу взятки сотруднику полиции



Собранные Балезинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточным для вынесения приговора в отношении 29-летнего жителя Дебесского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 ч.3 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

Как установлено следствием и судом, 06 ноября 2021 года в вечернее время 29-летний житель Дебесского района употреблял спиртное в одном из населенных пунктов Дебесского района. После того, как спиртное закончилось, он с приятелями поехал за ним в районный центр, однако был остановлен сотрудниками полиции. Во время составления протокола об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст.12.8 КоАП РФ (управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения) молодой человек



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

предложил сотруднику полиции за освобождение от административной ответственности 30 000 рублей. Вместе с тем, сотрудник полиции от получения взятки отказался и сообщил о совершенном преступлении в дежурную часть отдела полиции.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 60 000 рублей.

10 Июня 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1696667>